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1. Training
· Behoudens andere afspraken van de trainer, wordt er twee keer per week getraind, op dinsdag en donderdag. De trainingen starten om 19.30 uur en de spelers zijn dan stipt klaar.

· Tijdens de voorbereiding worden er extra trainingen en vriendschappelijke wedstrijden ingelast. De spelers ontvangen het programma op de infovergadering. De trainers kunnen in de loop van de voorbereiding hieraan wijzigingen aanbrengen. Zij zullen de spelers daar tijdig van op de hoogte brengen.
· Een speler die een training niet kan bijwonen, is verplicht de trainer op voorhand telefonisch te verwittigen.

· Een niet gewettigde afwezigheid op training wordt beboet. Of de afwezigheid al dan niet gewettigd is, wordt bepaald in overleg met de trainer.

· Na de training van donderdag worden de selecties voor het eerste en het tweede elftal bekend gemaakt. Wie niet aanwezig is op de training, contacteert zelf de trainer om zijn eventuele selectie te vernemen.

· De spelers zijn verantwoordelijk voor het oefenmateriaal, worden geacht de kleedkamers ordentelijk achter te laten en de oefendoelen geordend op de voorziene plaats te zetten.
2. Wedstrijden

· De spelers zijn op het afgesproken uur aanwezig in de kleedkamers.

· Voor de uitwedstrijden komen de spelers samen op het met de trainer afgesproken uur. Zij begeven zich samen naar de wedstrijd. Spelers kunnen zich alleen individueel naar de uitwedstrijd begeven, als zij dit afgesproken hebben met de trainers.
· Voor en na de wedstrijden dragen de spelers de uniforme uitgangskledij. Bij de opwarming dragen zij ook de voorziene, uniforme opwarmingskledij.
· Na de uitwedstrijden begeven de spelers zich terug naar de vertrekplaats, eventueel na een kort bezoek aan een café die sponsort.
· Spelers die zich tijdens, voor of na de wedstrijden misdragen of duidelijk vermijdbare gele of rode kaarten pakken, kunnen daarvoor beboet worden.
· Spelers laten zich in het openbaar niet negatief uit over de club, trainers, ploeggenoten of andere spelers.
· Spelers nemen niet deel aan voetbalwedstrijden met andere teams op het veld of in de zaal, tenzij de club hiervan op de hoogte is en hiervoor de toelating geeft.
· Spelers die een blessure oplopen in of buiten de club moeten dit tijdig melden en in samenspraak met trainers en medische staf zich laten onderzoeken en behandelen.
· Spelers met vragen rond de sportieve werking en/of selecties richten zich in eerste instantie tot de technische staf.  In latere fase kunnen eventueel bestuursleden aangesproken worden.
3. Lidgelden
· De spelers betalen 300,00 € lidgeld. Zij zijn daardoor verzekerd en ontvangen de uniforme kledij om zich naar de wedstrijden te begeven en zich op te warmen. 
· Elke speler heeft gratis toegang tot alle wedstrijden en  krijgt één extra abonnement  gratis.

4. Extra-sportief engagement

· Van de spelers wordt verwacht dat zij zoveel mogelijk op de extra-sportieve organisaties aanwezig zijn en dat zij zich voor minimum  daarvan daadwerkelijk engageren.
· Elke speler is verplicht een halve dag te komen helpen op het mosselrestaurant of het knapentornooi in augustus
· Daarnaast wordt van hem verwacht dat hij ook minstens twee  beurten komt helpen op één van de volgende activiteiten:
· oktobermosselen
· JAK (oktober/februari)
· Paasbest etentje
De spelers kunnen vrij hun keuze bepalen vanaf de infovergadering in juni. Als bepaalde beurten na verloop van tijd al ingevuld zijn, zal de voorzitter de spelers ergens anders plaatsen.

· Van elke speler wordt verwacht dat hij het afgesproken minimum aantal porties verkoopt bij de paling- of pralineslag.

5. Engagement naar de jeugdwerking

· Indien gebrek aan scheidsrechters, kan aan de spelers gevraagd worden een wedstrijd te fluiten van jeugdploegen. De beurten zullen dan evenwichtig verdeeld worden, eventueel in combinatie met de extra-sportieve.
· In plaats van een wedstrijd te fluiten, kan een speler zich ook engageren door te assisteren op een jeugdtraining.

· Boetes
· Spelers die zich niet houden aan de afspraken gestipuleerd in het huishoudelijk reglement, worden daarvoor beboet.

· Boetes worden opgelegd door het bestuur of door de trainer, in overleg met het bestuur.

· Boetes zijn van financiële aard, of kunnen, in samenspraak tussen bestuur en speler, vervangen worden door een alternatief in de vorm van een daadwerkelijk engagement in de club.

· Financiële boetes worden maandelijks verrekend bij de uitbetaling. 
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